

**ERRATA**

**Errata da Portaria nº. 0115/2019-DAF/SEAD de 01 de abril de 2019, publicada no DOE nº. 33840 de 02/04/2019.**

**Onde se lê:**

no período de 02 a 03.04.2019

**Leia-se:**

no período de 09 a 10.04.2019

**Protocolo: 421940**

**CONTRATO**

**8º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 11/2015 – SEAD**

CONTRATANTE: SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO, com sede na Travessa do Chaco nº 2350 – Bairro do Marco, inscrita no CNPJ/MF 5.247.283/0001-94, nesta cidade

CONTRATADA: A. A. J. LOURENÇO & CIA LTDA, com sede em Belém do Pará, sito a Trav. do Chaco, 1847 – Casa B, Bairro do Marco, CEP. 66.093-541, Fone (91) 3246-4886

email: [comercial@aaajl.com.br](mailto:comercial@aaajl.com.br), CNPJ/MF nº. 05.619.593/0001-92.

OBJETO DO ADITIVO: Prorrogação do prazo contratual pelo período de 12 (doze) meses.

VIGÊNCIA: início em 01/04/2019 e término em 31/03/2020.

DATA DA ASSINATURA: 29/03/2019

ORDENADOR: HANA SAMPAIO GHASSAN

Secretária de Estado de Administração, respondendo.

**Protocolo: 421866**

**FÉRIAS**

**Portaria nº 113/2019 – DE 29 DE MARÇO DE 2019.**

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº. 81/2019-CCG de 10.01.2019 publicada no DOE nº. 33.778 de 11.01.2019 e as que lhe foram delegadas pela Portaria nº 0018/2019 de 14.01.2019, publicada no DOE nº. 33782 de 16.01.2019;

CONSIDERANDO o que dispõe o art. 74 da Lei nº 5.810, de 24 de janeiro de 1994;

CONSIDERANDO, ainda, os termos do Processo nº2019/130811;

RESOLVE:

CONCEDER 30 (trinta) dias de férias regulamentares à servidora MARGARETH SOARES DE ARAUJO, Id. Funcional 51855856/4, ocupante do cargo de Assistente Administrativo, lotada no Núcleo de Planejamento Monitoramento e Avaliação – NPMA/SEAD, período de 08 de abril de 2019 a 07 de maio de 2019, referente ao período aquisitivo de 23 de janeiro de 2018 a 22 de janeiro de 2019. REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE. SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO, BELÉM 29 DE MARÇO DE 2019.

SHIRLEI SANTOS ARAÚJO

Diretora de Administração e Finança

**Protocolo: 421900**

**OUTRAS MATÉRIAS**

**PORTARIA Nº. 117/2019-DAF/SEAD, DE 03 DE ABRIL DE 2019.**

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº. 81/2019-CCG de 10.01.2019 publicada no DOE nº. 33.778 de 11.01.2019 e as que lhe foram delegadas pela Portaria nº 0018/2019 de 14.01.2019, publicada no DOE nº. 33782 de 16.01.2019;

CONSIDERANDO o Processo nº. 2019/133090;

RESOLVE:

INTERROMPER, a contar de 28.03.2019, por necessidade de serviço, o uso das férias da servidora CLAUDIA CRISTINA DO VALE GUZZO, Id. Funcional nº. 345/1, ocupante do cargo de Consultor Jurídico, concedida através da Portaria nº. 040/2019-DAF/SEAD de 15 de fevereiro de 2019, publicada no DOE nº. 33.808 de 20.02.2019.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE,

SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO, BELÉM 03 DE ABRIL DE 2019.

SHIRLEI SANTOS ARAUJO

Diretora de Administração e Finanças

**Protocolo: 421618**

**Portaria nº 116/2019 – DAF/SEAD, DE 03 DE ABRIL DE 2019.**

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº. 81/2019-CCG de 10.01.2019, publicada no DOE nº. 33.778 de 11.01.2019 e as que lhe foram delegadas pela Portaria nº 0018/2019 de 14.01.2019, publicada no DOE nº. 33782 de 16.01.2019;

CONSIDERANDO o que dispõe o art. 74 da Lei nº 5.810, de 24 de janeiro de 1994;

CONSIDERANDO, ainda, os termos do Processo nº2019/128992;

R E S O L V E:

EXCLUIR da Portaria nº. 085 de 15/03/2019, referente à concessão de férias, publicada no DOE nº. 33.827, de 19/03/2019, o servidor RAIMUNDO NONATO CASTELO JUNIOR, Id. Funcional nº 2224/1, ocupante do cargo de Auxiliar de Engenharia, lotado na Estação Cidadania – Pátio Belém Centro.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO, 03 de ABRIL DE 2019.

SHIRLEI SANTOS ARAÚJO

Diretora de Administração e Finança

**Protocolo: 421616**

**INSTITUTO DE ASSISTÊNCIA DOS  
SERVIDORES DO ESTADO DO PARÁ**

**ERRATA****ERRATA**

**Errata das Portarias nºs 256 e 257 de 02/04/2019.**

**Publicada no DOE nº 33.842 de 04.04.2019, protocolo nº 421045.**

**Onde se lê:** A contar de 01/04/2019, com data termino de 30/04/2021.

**Leia-se:** A contar de 01/04/2019, com data termino de 31/03/2021.

Bernardo Albuquerque de Almeida

Presidente

**Protocolo: 421635**

**TERMO ADITIVO A CONTRATO****TERMO ADITIVO A CONTRATO**

PROCESSO Nº 2019/54315 e 87516

Termo Aditivo: 3º

Data da Assinatura: 05/04/2019

Justificativa: Inclusão de 2 profissionais.

Contrato: 085Exercício: 2017

Dotação Orçamentária: 8242- 0261 – 339039

Valor Mensal Estimado: R\$ 655.276,00

Contratada: EMPRESA FMS DO NASCIMENTO AUDITORIA E CONSULTORIA MÉDICA- AUMED

CNPJ n. 00.859.042/0001-82

Endereço: Trav. Humaitá, nº.2605, bairro marco, CEP:66.095-220 Belém/PA

Telefone (91) 983534040

Ordenador: BERNARDO DE ALBUQUERQUE DE ALMEIDA

**Protocolo: 421609**

**TERMO ADITIVO A CONTRATO**

PROCESSO Nº 2019/97472

Termo Aditivo: 3º

Data da Assinatura: 01/04/2019

Vigência: 01/04/2019 a 01/04/2020

Justificativa: Prorrogação do prazo de vigência.

Contrato: 126Exercício: 2016Dotação Orçamentária: 8242- 0261 – 339039

Contratada: CENTRO DE DIAGNÓSTICO LABORATORIAL LTDA- ME (BIO-LAB)

CNPJ n. 03.903.998/0003-94

Endereço: Rua João Pessoa, nº.26, bairro Centro, município CAPANEMA/PA, CEP:68.700-030

Ordenador: BERNARDO ALBUQUERQUE DE ALMEIDA

**TERMO ADITIVO A CONTRATO**

PROCESSO Nº 2019/97472

Termo Aditivo: 3º

Data da Assinatura: 04/04/2019

Vigência: 04/04/2019 a 04/04/2020

Justificativa: Prorrogação do prazo de vigência.

Contrato: 138

Exercício: 2016Dotação Orçamentária: 8242- 0261 – 339039

Contratada: CEMAZA-INSTITUTO DE PATOLOGIA CLÍNICA LTDA(LABORATORIO PAULISTA DE ANALISES CLÍNICAS)

CNPJ n. 83.365.700/0001-07

Endereço: TRAV. Castelo Branco, nº.912, bairro São Brás, município BELÉM/PA, CEP:66.063-000

Ordenador: BERNARDO ALBUQUERQUE DE ALMEIDA

**TERMO ADITIVO A CONTRATO**

PROCESSO Nº 2019/97472

Termo Aditivo: 3º

Data da Assinatura: 04/04/2019

Vigência: 04/04/2019 a 04/04/2020

Justificativa: Prorrogação do prazo de vigência.

Contrato: 141Exercício: 2016Dotação Orçamentária: 8242- 0261 – 339039

Contratada: ADIBIANNY MELO DUAILIBE BARROS-ME

CNPJ n. 17.908.636/0001-39

Endereço: AV. Conselheiro Furtado, nº.2865, bairro Cremação, município BELÉM/PA, CEP:66.063-060

Ordenador: BERNARDO ALBUQUERQUE DE ALMEIDA

**TERMO ADITIVO A CONTRATO**

PROCESSO Nº 2019/97472/

Termo Aditivo: 2º

Data da Assinatura: 01/04/2019

Vigência: 01/04/2019 a 01/04/2020

Justificativa: Prorrogação do prazo de vigência.

Contrato: 056Exercício: 2017Dotação Orçamentária: 8242- 0261 – 339039

Contratada: GECAD-GASTROENTEROLOGIA E CIRURGIA DO APARELHO DIGESTIVO S.S LTDA-EPP

CNPJ n. 02.357.513/0001-80

Endereço: Trav. Benjamin Constant, nº.1780, bairro Batista Campos, município Belém/PA, CEP:66035-060.

Ordenador: BERNARDO ALBUQUERQUE DE ALMEIDA